

2	<b>Приоритеты</b>	2	<b>АПК</b>	4	<b>Выставки</b>
На областном рынке труда – стабильное положение.		Мини-сельхозярмарки могут появиться в стороне от райцентров.		Красоты области в объективах фотографов.	

**Событие**

## «Татьяниада» чеканит шаг

Юлия МОСЬКИНА  
Сергей КИРПЕВ

Посвященная Дню российского студенчества «Татьяниада» каждый раз проходит на новой площадке. Местом ее проведения уже были стадион ТулГУ, тульские горнолыжные комплексы, Центральный парк, ледовая арена «Тропик». В этот раз выбор пал на возрожденное Тульское суворовское училище.

«Татьяниаду» придумали как наш, тульский ответ Олимпиаде в Сочи. Но игры прошли, а зимний студенческий праздник прижился и остался. Более того, он год от года становится все масштабнее, и если раньше в нем участвовали только учащиеся «политеха», то затем – студенты всех тульских вузов, а теперь еще и кадеты.

Они пришли к месту проведения праздника, чеканя шаг. Веселая студенческая братия к тому времени уже была на месте. Ее развлекали ростовые куклы. Морозец бодрил, и ребята охотно откликнулись на предложение присоединиться к хороводу. На территории Тульского суворовского училища собралось около 500 человек.



Ребята развлекали ростовые куклы



Алексей Дюмин пообщался со студентами у самовара

Алексей Дюмин выпил с ребятами чаю, он сам разливал его по чашкам из самовара и передавал студентам. Главу региона спросили, какой вид спорта он предпочитает. Губернатор пошутил, что теперь – перетягивание каната.

Их поздравил глава региона Алексей Дюмин:

– Я хочу, чтобы этот день вы провели весело и счастливо. Ставьте перед собой амбициозные цели и упорно идите к ним. Знайте, ваша энергия, потенциал, опыт нужны вашей малой родине и России! Вы наше будущее!

Ректор Тульского государственного университета Михаил

Грязев отметил, что сессия уже сдана, а значит, настало время заслуженного отдыха.

– Рад приветствовать вас на территории Тульского СВУ. Училище новое, суворовцы и студенты юные, а учителя не стареют. С праздником! – обратился к гостям начальник училища полковник Дмитрий Саксеев.

Спортивно-развлекательная программа началась с перетяги-

вания каната. Губернатор поучаствовал в этом состязании, заняв сторону одной из команд. По общему признанию, победила дружба.

Затем Алексей Дюмин выпил с ребятами чаю, он сам разливал его по чашкам из самовара и передавал студентам. Главу региона спросили, какой вид спорта он предпочитает. Губернатор пошутил, что теперь – перетягивание каната. А потом добавил уже серьезно, что горные лыжи и хоккей.

– Если вы еще не играете в хоккей, срочно исправляйте ситуацию, – посоветовал он. – Девочкам советуем научиться кататься на коньках. Это очень укрепляет организм в целом, и в частности ноги.

**Встреча**

## За чашкой чая с мэром

Софья МЕДВЕДЕВА  
Пресс-служба Тульской городской думы

Как попасть на стажировку в городскую думу? Как будет развиваться Тула в ближайшие годы? В Татьянин день ребята из студенческого актива ТулГУ и ТПУ имени Л. Н. Толстого за чашкой чая встретились с депутатами городского собрания представителей и задали все интересующие их вопросы.

Мэр Тулы Юрий Цкипури начал встречу с поздравления студентов с праздником. По его словам, очень важно, чтобы и после окончания вуза они оставались работать в родном городе.

– Вы – наше будущее, на которое мы рассчитываем, – подчеркнул глава города. – И мы будем делать все возможное, чтобы создать комфортные условия для вашей жизни на родной земле.

Также он отметил, что сейчас Тула – второй по площади город в России, поэтому крайне важно развивать присоединившиеся территории Ленинского района.

Но все же основная часть встречи была посвящена делам студенческим. Так, магистрант ТулГУ Екатерина Звягина поинтересовалась, какие меры поддержки молодых семей сейчас есть в городе. Заместитель главы администрации Тулы по социальной политике Надежда Токоева рассказала, что

уже восемь лет действует программа помощи молодым семьям. Ежегодно сертификат на улучшение жилищных условий получают порядка 90 семей. Не все вопросы были серьезными. Так, ребята поинтересовались у главы города, как он провел свои студенческие годы. Юрий Цкипури рассказал о том, как учился в Воронежской государственной медицинской академии.

– Я попал в Тулу по распределению, – поделился воспоминаниями мэр. – А знакомых и друзей я привозил в гости только в определенное время года, когда Тула была особенно красива.

– А как попасть на стажировку в городскую думу? – поинтересовался один из студентов.

– Главное, чтобы вам это было по-настоящему интересно, – пояснила заместитель председателя городской думы Татьяна Ларина. – Мы активно сотрудничаем с нашими вузами и с удовольствием берем студентов на практику. А если студент хорошо себя здесь проявит, то мы и в дальнейшем готовы сотрудничать.

Депутаты и студенты поговорили и о реализации молодежных инициатив, участии парней и девушек в решении городских вопросов. Глава города отметил, что в ходе разработки Программы социально-экономического развития Тулы до 2021 года, инициированной губернатором Алексеем Дюминым, молодежь высказала множество предложений.



Общение получилось неформальным

**«ТИ» в Сети**

### За продуктами – на ярмарку

В эти выходные в Туле на Центральном рынке по адресу: Хлебная площадь, 8 (вход со стороны улицы Пирогова) будет работать ярмарка региональной сельскохозяйственной продукции.

На ярмарке гости и жители города смогут приобрести овощи, фрукты, мясо птицы, свинину, а также мед, мясную, молочную продукцию и продукты хлебной промышленности.

Для предприятий агропромышленного комплекса Тульской области, включая сельхозтоваропроизводителей всех форм собственности и предприятия пищевой и перерабатывающей промышленности, торговые места предоставляются бесплатно.

Ярмарка будет открыта с 9:00 до 16:00.

### Продолжен отбор подрядных организаций для работ по капитальному ремонту многоквартирных домов

Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Тульской области продолжена работа по формированию реестра квалифицированных подрядных организаций, которые могут принимать участие в реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Тульской области.

С 2016 года порядок привлечения подрядных организаций для оказания данных услуг осуществляется в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 01.07.2016 № 615.

Извещение о сроках проведения предварительного электронного отбора размещается на интернет-площадке Сбербанк – АСТ, куда потенциальный участник вправе направить заявку. По окончании срока подачи заявок и рассмотрения их комиссией оформляется протокол для формирования реестра квалифицированных подрядных организаций.

Более подробную информацию о возможности участия в предварительном отборе можно получить на сайте <https://stroj.tula-region.ru> в разделе «Новости»: «Информация».

### Инновации и традиции

Так назывался VII Всероссийский смотр качества хлеба и хлебобулочных изделий, состоявшийся в Москве.

Мероприятие было организовано при поддержке Министерства сельского хозяйства РФ.

В смотре приняли участие 57 хлебопекарных предприятий России, представивших 327 образцов изделий. Оценивала их авторитетная конкурсная комиссия.

Тульскую область в столице представил Болоховский хлебокомбинат. Произведенные ЗАО «Болоховский хлебокомбинат» батончики нарезные, русские и осенние удостоены золотых медалей.

Столь значимая оценка качества продукции показала высокий профессионализм и уровень компетенции руководства и коллектива предприятия.

Каналы связи с правительством области

**Тульская область**

**8-800-200-71-02**  
Телефон доверия губернатора Тульской области

**forum.tularegion.ru**  
Форум правительства Тульской области

**or71.ru/solve**  
Сервис «Реши проблему»

**mfc71.ru, 8-800-450-00-71**  
Сайт и горячая линия МФЦ Тульской области

**doctor71.ru, 8-800-450-33-03**  
Запись на прием к врачу

**vk.com/tularegion71**  
**facebook.com/tularegion71**  
**twitter.com/tularegion71**  
Официальные аккаунты в социальных сетях правительства Тульской области

**ДАТЫ**

27 января  
День воинской славы России. День снятия блокады г. Ленинграда (1944 г.).

В этот день родились: 1756 – Вольфганг Моцарт, австрийский композитор и музыкант. 1826 – Михаил Салтыков-Щедрин, русский писатель-прозаик, сатирик. 1832 – Льюис Карролл, английский математик, философ и писатель-сказочник. 1841 – Архип Куинджи, русский художник, мастер пейзажной живописи. 1891 – Илья Эренбург, советский писатель, поэт, переводчик, публицист и общественный деятель. 1932 – Римма Казакова, советская и российская поэтесса, автор многих популярных песен. 1948 – Михаил Барышников, советский и американский артист балета, балетмейстер.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ**

27 января  
старшего вице-президента, управляющего РОО «Новомосковский» филиала 3652 Банк ВТБ 24  
Светлану Анатольевну МУЖИЧКОВУ.

**ИМЕНИННИКИ**

Андрей, Вениамин, Макар, Нина, Павел.

**ПОСМОТРИ НА НЕБО!**

Восход Солнца – 8.24, заход – 16.58, долгота дня – 08.32. Восход Луны – 7.53, заход – 16.31.

**НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ И ЧАСЫ**

27 (18.00–19.00); 29 (05.00–06.00).

☀	Сегодня, 27 января	Завтра, 28 января	ЦБ РФ (27.01.2017)
	– 12 – 5°C	– 5 – 3°C	
	\$	59,64	
	€	64,02	

## Событие

# Говорить о проблемах, не забывая об успехах

Сергей МИТРОФАНОВ  
Андрей ЛЫЖЕНКОВ

На этой неделе в Тульском филиале ВГТРК прошла торжественная церемония запуска регионального вещания радиостанции «Маяк» и телеканала «Россия 24», на которой присутствовал губернатор Алексей Дюмин.

Он отметил, что это важное событие и определенный знак качества в плане и подачи информации, и наличия современной материально-технической базы, и оперативности. Алексей Геннадьевич пожелал коллек-

тиву творческих успехов и вручил наиболее отличившимся сотрудникам награды.

Журналисты в ходе встречи пообщались с губернатором и задали ему несколько вопросов. В частности, заинтересовались, обижается ли он, когда СМИ рассказывают о проблемах, например, в ЖКХ и дорожной отрасли?

– Конечно, не обижаясь, – ответил глава региона. – Я благодарен представителям СМИ за то, что они рассказывают о таких вещах. Я «затачиваю» все правительство области на то, чтобы оно своевременно обращало внимание на критические материалы. И реакция есть, проблемы решаются. Так что дока-

зательная критика должна быть. Чем ее больше, тем эффективнее станут работать правительство и губернатор – и тем больше у нас с вами будет успехов.

Дюмин отметил, что есть вещи, которые решаются быстро, и те, которые требуют длительного подхода. Надо говорить и о том, что вопрос взят в работу и он решится в течение определенного времени.

– Я горжусь тем, что нахожусь на Тульской земле, у которой героическая история, связанная с ратными подвигами, богатая культурная составляющая, – произнес он. – Здесь расположены крупные оборонные предприятия – таковых тут порядка

20 процентов от всего ВПК страны, а также химическое, металлургическое производства. Тут живут талантливые люди. Не случайно регион я часто называю землей силы и талантов. Пребывание здесь – это колоссальная ответственность и нагрузка. А туляки – народ твердый. И он очень мне этим близок по духу.

Глава региона также поделился планами развития на текущий год. Среди них – возрождение набережной в оружейной столице.

– Это большой проект, предстоит наладить взаимодействие десятков ведомств. Сейчас находимся в поисках инвестора, – заключил Алексей Дюмин.



Алексей Дюмин отметил, что замалчивать проблемы не нужно

## АПК

# Трехрайонный фермер

Сергей МИТРОФАНОВ  
Сергей КИРЕЕВ

Туляк Евгений Подшибякин взялся попробовать свои силы в агропромышленном комплексе десять лет назад. Ставку решил сделать на подсолнечник. Начал с малого – развернулся на 100 гектарах земли. Получилось. Хозяйство потихоньку крепло, появилась мысль о выращивании и других культур.

И вот сегодня у фермера уже столько своей картошки, капусты, моркови и свеклы в хранилищах, что часть продукции он решил выставить на продажу на региональной сельскохозяйственной ярмарке, проходившей на территории Центрального рынка Тулы. Там наша репортерская группа с ним и познакомилась.

Основное хозяйство Евгения Николаевича – в Воловском районе. Там у него тысяча гектаров земли, которые отве-



Евгений Подшибякин (справа) поблагодарил министра сельского хозяйства Дмитрия Милева за организацию в Туле сельхозярмарки

«На одном из совещаний говорили про кремль как об одном из знаковых для Тулы мест, которое массово посещается в выходные дни. Там можно и прогуляться-отдохнуть, и прикупить какой-нибудь сельхозпродукции в торговых рядах. У нас уже есть подобный опыт, мы как-то проводили там ярмарку».

дены под зерно и картофель. Еще порядка 100 га есть в Киреевском районе. А в Ефремове у него 250 гектаров. «принадлежащие» подсолнечнику. Часть земля – в аренде, часть – выкуплена. В планах мужчины – расширять площади под овощи.

– Каким выдался прошлый год с точки зрения урожайности? Если говорить про качество зерновой группы, то оно

было хуже, как и у картофеля. С другими овощами ситуация более-менее, – делится наш собеседник. – Картофеля вышло по 200 центнеров с гектара, а он у меня произрастал на 100 с лишним гектарах. Что касается реализации продукции, то многие фермеры работают с перекупщиками. Последние скупают ее у селян и фасуют для торговых сетей. Нам самим напрямую выходить на сети сложно в силу ряда причин. Предлагаю выходить на рынки Москвы, но хочу сказать, что это пока для меня довольно проблематично: доставка дорогостоящая обойдется. Если только будет достойная организация торговли, улучшится как-то логистика, то можно попробовать на постоянной основе сотрудничать с москвичами. А пока для меня хороший выход на покупателя – вот эта региональная сельхозярмарка. То, что она заработала,



На прилавке – овощная продукция, но в перспективе фермер намерен торговать и мясом

– очень здорово! На пользу идет и производителям, и покупателям. Приятно, когда ощущаешь поддержку областного министерства. Чем больше будет таких площадок, тем лучше. Нам же хотелось не только продавать, а иметь обратную связь с покупателем, чтобы понимать, на что у населения повышенный спрос. А покупатель может вживую пообщаться с аграриями. Все это в итоге и на ценовой политике сказывается: если нет посредника, то нет и накруток.

Министр сельского хозяйства области Дмитрий Милев, побывавший на рынке и пообщавшийся с Евгением Подшибякиным, заверил: подобные ярмарки будут проводиться и в дальнейшем. Многие селяне тянутся именно в Тулу, понимая, что здесь больше покупателей, а значит, и выше прибыль сельхозтоваропроизводителя.

– Кстати, Центральный рынок – не единственная точка, куда смогут приезжать фермеры, – подчеркнул министр. – На одном из совещаний говорили про кремль как об одном из знаковых для Тулы мест, которое массово посещается в выходные дни. Там можно и прогуляться-отдохнуть, и прикупить какой-нибудь сельхозпродукции в торговых рядах. У нас уже есть подобный опыт, мы как-то проводили там ярмарку. Понятное дело, что каждую неделю организовывать торговлю в кремле не сможем. Ну а ежемесячно – вполне, с руководством города эту тему уже обсуждали.

## Приоритеты

# Две вакансии на одного



Сварщики – в числе самых востребованных в Тульской области кадров

Андрей ЖИЗЛОВ  
Геннадий ПОЛЯКОВ

В Тульской области сохраняется стабильная ситуация на рынке труда. Об этом в ходе заседания областного правительства заявил министр труда и социальной защиты региона Андрей Филиппов.

При этом в течение 2016 года динамика уровня безработицы была неоднородной. Например, в апреле он составлял 4,5 процента от всего экономически активного населения области, а осенью находился у отметки 3,9 процента. По этому показателю наш регион входит в пятерку лучших в ЦФО. По итогам 2016 года уровень безработицы составил, по прогнозным оценкам, 4,1 процента – и это не выше целевого показателя.

Ровно так же менялось и количество зарегистрированных безработных: в марте их было 7,2 тысячи, а к 1 ноября – 5,4 тысячи. – В силу сезонности этот показатель к декабрю вырос до 5,9 тысячи, но уже сейчас снижается, – отметил Филиппов.

Если вести речь о муниципалитетах, то самая низкая безработица – всего 0,44 процента

– отмечается в Туле, самая высокая – в Каменском районе (2,9 процента).

– Наш муниципалитет – сельскохозяйственный, поэтому большое влияние на рынок труда оказывает сезонность работ, – отметила по видеосвязи глава администрации Каменского района Светлана Карпухина. – Сейчас у нас 146 человек находятся на учете в центре занятости. – Когда принимаются меры по снижению уровня безработицы, конечно, необходимо учитывать специфику той или иной территории, – сказал губернатор Алексей Дюмин.

При этом потребность предприятий региона в кадрах достаточно высока – к началу 2017 года в банке вакансий было 13,3 тысячи позиций. Причем сейчас на одного безработного в среднем приходится по две вакансии, а, например, в Щекинском районе – сразу десять. Больше всего востребованы рабочие – токари, сварщики, швеи, закройщики, а также медработники, экономисты, бухгалтеры.

По словам Филиппова, областное правительство активно содействует жителям в трудоустройстве – в итоге в 2016-м новую работу обрели свыше 20 тысяч человек.

– Особенно важно помогать в поиске рабочих мест людям с ограниченными возможностями, – отметил губернатор. – Инвалидам нужно оказывать всестороннюю поддержку.

Кроме того, Филиппов рассказал о том, как меняется положение с долгами по зарплате. К 16 января совокупная задолженность на 70 предприятиях составила 446 миллионов рублей. Из этого числа 34 организации находятся в процедуре банкротства, а 19 – не действуют. Главные должники – ТНТИИ, «Стальинвест» и ПКФ «Автоматика». При этом Зарская птицефабрика и Киреевский завод легких металлоконструкций покинули список должников – ситуация на этих предприятиях стабилизировалась.

– Тульская область вошла в число немногих регионов, которые получили из федерального бюджета субсидию в размере 15,4 миллиона рублей для поддержки предприятий, чьи сотрудники находились под угрозой массовых увольнений, – сообщил Филиппов. – Также из этих средств помощь получают те, которые принимали работники из других организаций или выпускников образовательных учреждений.

## Заместитель полномочного представителя Президента РФ в ЦФО Алексей Журавлев провел в Туле прием граждан

Вчера заместитель полномочного представителя Президента РФ в ЦФО Алексей Николаевич Журавлев провел в Туле личный прием граждан. С проблемами своих населенных пунктов к нему обратились жители пяти районов области.

Так, жительница Узловой попросила заместителя полномочного представителя Президента РФ в ЦФО помочь решить вопрос замены ветхих сетей водоснабжения в городе. Из-за частых порывов трубопроводов узловчане регулярно остаются без воды.

Алексей Николаевич пояснил, что на 2017 год в Узловой запланирован капитальный ремонт 3,2 км внутриквартальных водопроводных сетей. Стоимость работ превышает 6 млн рублей. Проект будет реализован в рамках региональной программы в срок до 1 октября и позволит повысить качество водоснабжения более 5 тысяч жителей.

Жительница Алексина пришла на прием с просьбой о ремонте системы отопления в городском Дворце культуры им. В. С. Бондаря. Здание было введено в эксплуатацию 60 лет назад, в культурно-досуговом центре не только проходят различные мероприятия, но и работают детские кружки. По оценке коммунальщиков, сейчас система отопления изношена на 80 процентов, поэтому трубы протекают, радиаторы не греют.

В ходе личного приема жительница была проинформирована, что проект по ремонту в ДК им. В. С. Бондаря вошел в программу «Народный бюджет» на 2017 год. Для проведения работ требуется более 5 млн рублей. Если необходимые средства будут собраны, то реализовать проект удастся к октябрю.

Также Алексей Николаевич Журавлев взял на контроль вопросы ремонта кровли здания учебного корпуса №3 Донского политехнического колледжа, газификации деревни Старая Вьетка Киреевского района и ремонта дороги в населенном пункте Климовское Ясногорского района.

## Итоги

# Была бы охота...

Нелли ЧУКАНОВА  
Андрей ЛЫЖЕНКОВ

Площадь охотничьих угодий в нашей области равна 2,5 миллиона гектаров. Без малого 580 тысяч гектаров из них, расположенных на территории семнадцати районов и входящих в состав 31 охотхозяйства, общедоступны, то есть граждане имеют право там охотиться. При соблюдении ряда условий, разумеется.

## Чем накормят лося и косулю?

По информации председателя регионального комитета по охоте и рыболовству Алексея Королева, за сезон 2015–2016 годов на территории нашей области было добыто 42 благородных оленя, 516 косуль, 96 лосей, 412 кабанов, 51 барсук, 3769 зайцев, 4005 лисиц и 6 волков.

При этом затраты на мероприятия по сохранению охотничьих ресурсов – приобретение животных для полувольного содержания, кормов, минеральных добавок, средств защиты от болезней и вредителей и многое другое – составили более 412 миллионов рублей. Для сравнения: в 2015 году на эти цели было потрачено 115,5 миллиона.

Охотхозяйствами на нынешнюю зиму заготовлено 3947 тонн зерновых кормов, 90,4 тонны соли, 170 тонн сена, 11 850 ведер, посеяны корма на площади 1128,9 гектара. Приведены в порядок и используются по назначению 723 комплексные подкормочные площадки. Все это необходимо для того, чтобы сделать наш регион максимально привлекательным для лесных обитателей. Иначе быстро переберутся на жительство в одну из соседних областей...

## Загонять нельзя, отстреливать

В этом году из-за тревожной эпидемиологической обстановки на территории региона введены ограничения в охоте на кабанов. Была закрыта любительская и спортивная охота на этого зверя. Их запрещено загонять, в том числе и с собаками, разрешенными остались лишь отлов живьем и отстрел с вышек штатными работниками охотпользователей. Сделано это для



В прошлом году случаев африканской чумы среди диких кабанов в нашей области не выявлено

того, чтобы свести миграцию животных к минимуму и не допустить распространения губительного для них вируса.

На 1 апреля 2016-го в области насчитывалось порядка 1808 особей дикой свиньи, за прошедшее с тех пор время было добыто 519 кабанов, сейчас плотность их расселения снижена до 0,5 голов на тысячу гектаров. Специалисты в обязательном порядке отбирали пробы. Африканской чумы свиней в нашем регионе не обнаружено.

В прошлом году было объявлено восемнадцать карантинных по случаю бешенства плотоядных, в том числе диких. Известно, что основным распространителем смертельно опасного заболевания среди обитателей лесов остаются лисы, и в семи районах области, где этот зверек особенно расплодился, принимались меры по регуляции его численности. Результаты проведенных исследований успокаивают: бешенство не выявлено ни в одной из взятых проб.

Для того чтобы уберечь лесных (и не только!) жителей от болезней, на территориях охотни-

чьих хозяйств было разложено 100 000 доз вакцины против бешенства диких плотоядных животных и 1100 доз вакцины против классической чумы свиней.

## Муфлоны

### В ГОСТИ К НАМ

Интересно, что частные охотпользователи за свой счет закупают и разводят на территории Тульской области не только оленьих разных пород, но и... муфлонов. Правда, пока их в наших краях всего тридцать голов.

Это дикие, достаточно крупные бараны бурого окраса с большими загнутыми рогами. Они преимущественно живут высоко в горах стадами до ста особей. Мясо муфлонов вкусное, ценится и кожа, а рога считаются драгоценным трофеем.

Самцы муфлонов в период гона обожают устраивать достаточно зрелищные турнирные бои, отстаивая право на обладание целым овечьим гаремом.

Между прочим, эти животные легко скрещиваются с домашними овцами, существенно улучшая породу, – так была

выведена особая порода горного меринуса.

Но особенно ценятся муфлоны как объект спортивной охоты, ведь добыть это крайне осторожное травоядное очень сложно. Горные бараны предпочитают труднодоступные места, и в охоте на них не обойтись без дальнобойного высокоточного оружия. Одно не совсем понятное: где в нашей области горы?

## Браконьерам – бой

175 человек были привлечены в прошлом году к ответственности за нарушение охотничьего законодательства, в следственные органы передано восемь материалов.

В результате рейдов по охране водных ресурсов совместно с другими профильными организациями уничтожено более 250 бесхозных браконьерских сетей, инспекторами рыбоохраны составлено 650 материалов по поводу различных нарушений.

При участии инспекторов комитета Московско-Окского территориального управления в Оку было выпущено более трех миллионов мальков осетровых рыб.

## Кредитная история

Как создается кредитная история заемщика?

Информация, которая характеризует исполнение заемщиком принятых на себя обязательств по договорам займа (кредита), называется кредитной историей и хранится в течение 10 лет со дня ее последнего изменения в бюро кредитных историй. Деятельность бюро кредитных историй регулируется Федеральным законом от 30.12.2004 №218-ФЗ «О кредитных историях».

Целями принятия этого закона являлись создание и определение условий для сбора, обработки, хранения и предоставления бюро кредитных историй информации, характеризующей своевременность исполнения заемщиками своих обязательств по договорам займа (кредита), повышение защищенности кредиторов и заемщиков за счет общего снижения кредитных рисков, а также повышение эффективности работы кредитных организаций.

Где хранится кредитная история?

Бюро кредитных историй являются коммерческими организациями. Они оказывают услуги банкам не только по хранению кредитных историй, но и по их формированию и обработке, предоставлению кредитных отчетов и сопутствующих услуг. В соответствии с Законом о кредитных историях кредитные организации обязаны представлять всю имеющуюся информацию в отношении всех заемщиков, давших согласие на ее представление, хотя бы в одно бюро кредитных историй, включенное в государственный реестр бюро кредитных историй, который ведет Банк России.

Сведения о заемщиках, полученные по запросу из бюро кредитных историй, используются коммерческими банками для оценки рисков при выдаче кредитов и определения условий кредитования. То есть содержание в кредитной истории сведений об исполнении обязательств заемщика в неполном объеме или неуплаты процентов по кредиту в срок могут привести к отказу коммерческого банка в предоставлении кредита или повышению процентной ставки по кредиту.

Субъект кредитной истории (заемщик) имеет право на получение один раз в год в каждом бюро кредитных историй, в котором хранится история о нем, кредитного отчета по своей кредитной истории бесплатно и любое количество раз за плату.

## Актуально

# В Греции есть все, но нам туда не надо

Нелли ЧУКАНОВА  
Елена КУЗНЕЦОВА

Недавно считалось, что в России производится лишь двадцать процентов шуб, покупаемых ныне модницами. Оказалось, это не совсем так...

## Это не дырки!

### Это норки...

Меха на Руси ценились всегда. Пушнина долгое время была главной валютой, на международном рынке ее обменивали на металлы, оружие, украшения. Меха народ расплачивался по налогам и сборам. Особенно ценились соболь, черная и чернубрая лисица, горностай, куница, белка, бобр, выхухоль.

Понятно, что при таких масштабах отлова и отстрела русские леса со временем стали оскудевать диким зверьем, и в первой половине прошлого века в СССР начали появляться первые пушные хозяйства, где разводили животных ради их ценного меха. Со временем спрос только рос, ведь, например, в семидесятые–восемидесятые уважающие себя дамы непременно приобретали на зиму пальто с воротниками из норки, песца или чернобурки и в комплект к ним такие же шапки. Шуба из ценного меха стоила примерно столько же, сколько и отечественный автомобиль, и позволить себе подобную роскошь мог далеко не каждый.

Вывести меховую промышленность в прошлое не удалось, а потому, когда в 2000-е модницы бросились в погону за норками, лисицами и прочими манто, отечественная промышленность оказалась не готова к буму, и шубы пришлось ввозить из-за границы. Так, долгие годы практиковался особый вид шопина под кодовым названием «Греция – за шубой!».

Почувыв выгоду, российские производители, понятное дело, не оставили этот вид бизнеса без внимания, хотя до недавнего времени считалось, что на территории РФ шьется лишь двадцать процентов манто, в которых шеголяют наши модницы.

Около года назад вышло постановление Правительства РФ, предписывающее маркировать все шубы, продающиеся на внутреннем рынке. С 1 декабря 2016-го все изделия без чипов объявлены вне закона, а за торговлю такими предусмотрена ответственность вплоть до уголовной.

Контролировать исполнение постановления поручено Роспотребнадзору.

Как рассказал руководитель регионального управления этой службы Александр Ломовцев, в результате были выявлены реальные объемы российского рынка меховых изделий, которые оказались более впечатляющими, чем виделось ранее. Продавцов, специализирующихся



Сейчас в России изготавливается более половины меховых изделий, продающихся на внутреннем рынке

на шубах, оказалось не 2,5 тысячи, как предполагалось, а более 8 тысяч.

Было заказано и изготовлено свыше 6 миллионов контрольных знаков, а ведь первоначально считалось, что за год в стране продается менее 400 тысяч изделий из пушнины. Выяснилось также, что пошито на территории РФ было вовсе не 20 процентов, а более половины всех проданных за последнее время шуб.

В нашем регионе специалисты Роспотребнадзора проверили деятельность 25 магазинов, торгующих изделиями из меха, нарушения выявлены в 18 из них.

## В поисках

### справедливости

За год в ходе различных проверок этим ведомством обнаружено более 4 тысяч различных нарушений в сфере защиты прав потребителей. Составлено более тысячи протоколов, штрафов наложено на 6 миллионов рублей, при этом 90 процентов из них уже взыскано.

Александр Ломовцев привел в пример такие случаи. Вот уже пять лет под вывеской «Мобайл опт» некие дельцы занимаются комиссионной прода-

жей мобильных телефонов и компьютерной техники, систематически нарушая законодательство. Уже четырежды суд выносил решения о ликвидации фирмы, но ее перерегистрировали вновь и вновь, и сегодня по тому же адресу и под той же вывеской торгует новая организация, а поток обращений обманутых потребителей в управление Роспотребнадзора не иссякает.

Еще пример. ООО «Виват» ремонтирует автомобили и попутно продает запчастки к ним. В течение года в Роспотребнадзор поступило более 40 обращений обманутых потребителей, которые предварительно оплатили товары и услуги, а в результате ни того, ни другого так и не получили... Специалисты управления подали свыше десяти исков в защиту прав конкретных потребителей по этой фирме, все иски удовлетворены судами, и теперь недобросовестная организация находится в стадии ликвидации.

За три года региональным управлением Роспотребнадзора дано 444 заключения по делам, связанным с защитой прав потребителей, подано в суд 276 исков, из них 45 – в защиту интересов неопределенного круга лиц.

## На заметку

Чип – контрольный идентификационный знак (КиЗ) – хранит исчерпывающую информацию по каждой конкретной шубе – где, под каким брендом и из какого меха она сшита. Чипы нужны для борьбы с нечестными дельцами, уклоняющимися от уплаты налогов и пошлин, с контрафактом, а также для исключения из оборота поддельных и некачественных изделий. Ведь современные технологии творят чудеса, и кролик запросто превращается в драгоценную шиншиллу, а куница – в соболя...

По сути, КиЗ – это банк строгой отчетности с элементами защиты от подделки, содержащий встроенную радиочастотную метку. Чипы бывают вшивные, клеевые и накладные. Сканер «слышит» их на расстоянии в десятки метров, что облегчает работу таможенников и специалистов различных контролирующих структур.

Шубы российского производства имеют зеленый КиЗ, заморского – красный. Чипироваться должны шубы, муфты, боа, галстуки, воротники и другие изделия из натурального меха, кроме шапок и выделанных шкур.

Прочитать код можно на сайте налоговой службы, вбив номер КиЗ.

## Дело №

# На Демидовской стреляли. И правильно!

Людмила ИВАНОВА

Большее 90 процентов преступлений, совершаемых по всей стране, представляют собой бытовые конфликты. Как правило, вначале подвыпившие люди клянутся друг другу в вечной любви, но после очередной рюмки начинают припоминать давние грехи.

Тульским сыщикам еще предстоит выяснить, что стало причиной крупной ссоры, которая произошла в одной из квартир на улице Демидовской. Однако о дальнейших событиях уже рассказывают сводки происшествий порталов полиции, следственного управления и областной прокуратуры.

Как следует из информации компетентных источников, после конфликта со своей сожительницей 36-летний мужчина поджег родное жилище. Уже через несколько минут дым заполнил все помещение, и виновник пожара выскочил за дверь.

Соседи сначала услышали шум разразившегося скандала, а потом почувствовали

запах дыма и выбежали в подъезд. Именно там оказалась жительница соседней квартиры, когда на ее пути возник обезумевший мужчина. Впрочем, события развивались настолько стремительно, что 28-летняя женщина сперва и не поняла, что может оказаться невинной жертвой. А ошалевший сосед напал на нее с ножом и успел ударить три раза.

К счастью, молодая особа не растерялась и смогла сопротивляться, уворачиваясь от верной смерти. Вскоре на место происшествия прибыли сотрудники полиции. Но это еще больше распалило злодея. Когда старший участковый уполномоченный попытался пресечь действия злоумышленника, преступник схватил двухлетнего сына хозяйки квартиры и приставил нож к горлу малыша. Воспользовавшись удобным моментом, участковый вырвал ребенка из рук душегуба, но в тот же момент и сам оказался под лезвием ножа. И только профессиональные действия тульского полицейского положили конец ужасной потасовке: участковый уполномоченный применил табельный пистолет, выстрелив по ногам злодея...

В настоящее время подозреваемый находится в больнице с огнестрельными ранениями, а рядом с его палатой дежурит полицейский. По ходатайству следствия в отношении злоумышленника избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Между тем начальник Управления МВД России по Тульской области Сергей Галкин отметил, что участковый отдела полиции «Зареченский» Сергей Дюношкин принял единственно правильное решение, обезвредив преступника с помощью оружия.

Ну а следственные органы, продолжая работу по делу расправившегося молодчика, установили его причастность к неоднократным изнасилованиям 14-летней дочки его сожительницы. В настоящее время в отношении мужчины возбуждены уголовные дела по четырем статьям Уголовного кодекса Российской Федерации – «Покушение на убийство», «Угроза применения насилия в отношении представителя власти», «Изнасилование несовершеннолетней» и «Иные действия сексуального характера в отношении несовершеннолетней».

## Выставки

# Уголок России – отчий дом

Марина ПАНФИЛОВА  
Геннадий ПОЛЯКОВ

Почти 200 снимков, представленных на выставке «Энтузиазм фотографов – охране природы», показывают не просто красоту пейзажей и животного мира, но те экземпляры флоры и фауны, что занесены в Красную книгу России и Тульской области. Увидеть эти нерукотворные чудеса можно в Выставочном зале на Красноармейском проспекте.

– В Год экологии важно обратить внимание общественности на нашу природу, на красивые места, которые есть у нас, – отметил министр экологии и природных ресурсов региона Юрий Панфилов. – Тульская область по праву гордится не только своей историей, но и природными памятниками, наша главная задача – сохранить их для потомков, чтобы они также могли ими любоваться.

Министр отметил, что предстоит многое сделать для улучшения экологической ситуации в регионе. Будет проведено множество мероприятий, таких как строительство очистных и ремонт гидротехнических сооружений, наведение порядка на водных объектах.

Секретарь Тульской общественной палаты Александр Воронцов призвал каждого начинать заботу об окружающей среде с себя, и это – не высокие слова, а задача каждого. Ведь брошенный окурок, оставленный в лесу пакет с мусором явно не способствуют тому, чтобы представленные на снимках красивые места оставались в первозданном виде.

Все присутствовавшие на открытии выставки отмечали мастерство фотографов, которые позволяют посетителям взглянуть на родной край другими глазами и увидеть не только достопримечательности, полюбоваться на которые приезжают туристы со всей России и из-за рубежа, но и менее известные, но столь же прекрасные. Многие высказывали пожелания, чтобы эта экспозиция была показана в муниципальных образованиях Тульской области.



Кадастровым инженером Скребуновым С. Ю. (№ аттестата 71-13-313, e-mail: skrebunov\_sergey@mail.ru, тел. 8-910-941-07-65) заказчику Бахоновой Лилии Евгеньевны (Тульская обл., Ленинский р-н, Варфоломеевский с. о., д. Кривцово, д. 45) подготовлен проект межевания земельного участка общей площадью 3,87 га, выделяемого в счет 2/3 от одной земельной доли из исходного з/у 71:14:000000:45, расположенного: Тульская область, Ленинский район, городское поселение рабочий поселок Ленинский, АОЗТ «Ленинское», образуемый з/у расположен: обл. Тульская, р-н Ленинский, с/п Обидимское, в 250 м юго-восточнее деревни Варфоломеево.

Земельный участок подлежит согласованию с правообладателями исходного земельного участка с КН 71:14:000000:45 и администрацией МО г. Тула.

Ознакомится с проектом межевания можно в течение тридцати дней со дня опубликования данного объявления у кадастрового инженера по адресу: 300025, Тул. обл., г. Тула, ул. 9 Мая, д. 16, оф. 208. Возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка направлять кадастровому инженеру и в местный орган кадастрового учета в срок не позднее тридцати первого дня со дня опубликования данного объявления.

## Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельного участка и согласования местоположения границ земельного участка

Кадастровый инженер Трусов Евгений Викторович (Тульская обл., Дубенский район, пос. Дубна, ул. Мира, д. 1-а, тел. 8-953-956-19-67; e-mail: gorsttoy58@mail.ru, квалификационный аттестат 71-10-35) извещает о необходимости согласования проекта межевания земельного участка. Исходный земельный участок с КН 71:07:000000:34 расположен по адресу: Тульская область, Дубенский район, с. п. Гвардейское, СПК «Дубенский». Выделяемый земельный участок в счет земельной доли с КН 71:07:000000:34:ЗУ1, расположен: Тульская область, Дубенский район, с. п. Гвардейское, СПК «Дубенский», в северной части кадастрового квартала 71:07:030101.

Заказчиком работ является Касимов О. П. (зарегистрированный по адресу: Тульская область, Дубенский район, п. Дубна, ул. Революции, дом № 17, контактный телефон 8-920-762-37-35).

С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Тульская область, Дубенский район, пос. Дубна, ул. Мира, д. 1-а. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка принимаются в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: Тульская область, Дубенский район, пос. Дубна, ул. Мира, д. 1-а, и в ФУБ Кадастровая палата по Тульской области (п. Дубна, ул. Первомайская, дом 26).

## Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельного участка

Кадастровым инженером Бударниной Валентиной Викторовной (г. Тула, проспект Ленина, д. 157, кв. 77; valentina-82@bk.ru; тел. 8-920-753-70-12; квалификационный аттестат № 71-12-259) выполняются кадастровые работы по образованию земельного участка путем выдела в счет земельного пая в праве общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 71:21:000000:163, расположенный по адресу: Тульская обл., р-н Чернский, МО Поповское, СПК «Чернский».

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания выступает Шайхутдинова Жанна Валериевна (проживающая по адресу: г. Тула, ул. Максима Горького, д. 27, кв. 94, тел. 8-953-813-14-02), действующая по доверенности от собственника земельной доли Клесмет Юлии Ивановны.

Местоположение земельного участка: Тульская область, Чернский район, в 2300 метрах юго-западнее д. Орлик, площадь земельного участка 11,24 га.

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка, направить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка, а также предложения по доработке проекта межевания – кадастровому инженеру в течение 30 дней с момента опубликования данного объявления по адресу: г. Тула, проспект Ленина, д. 157, кв. 77.

## Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельного участка

Кадастровый инженер Чувашова Ольга Валерьевна (почтовый адрес: 300025, г. Тула, ул. Седова, дом № 7, e-mail: chuvashova78@inbox.ru, тел. 8-960-172-16-02, квалификационный аттестат № 52-10-80) извещает о необходимости согласования проекта межевания земельных участков, образуемых в счет земельных долей. Исходный земельный участок: КН 71:15:000000:81, адрес (описание местоположения): Тульская область, р-н Новомосковский, СПК «Заветы В. И. Ленина».

Заказчиком работ по подготовке проектов межевания земельных участков является ООО «ЖИТНИЦА», зарегистрированное по адресу: Тульская область, Новомосковский район, п. Коммунар, ул. Молодежная, д. 4, контактный телефон 8-905-189-31-91.

С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: 3000025, г. Тула, ул. Седова, дом 7, офис 207, в рабочие дни с 8.00 до 17.00.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемых земельных участков направляются в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения в средствах массовой информации кадастровому инженеру по адресу: г. Тула, ул. Седова, д. 7, офис 207, и в орган кадастрового учета по месту расположения земельного участка.

## Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельного участка

Кадастровым инженером Демьяновым П. А. (г. Ефремов, ул. Тургенева, д. 11, тел. (48741) 6-33-18, yura182@rambler.ru, квалификационный аттестат 71-11-144) подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счет 3 земельных долей из исходного земельного участка с КН 71:08:999999:118 (СПК «Сафоновский»), расположенного по адресу: обл. Тульская, р-н Ефремовский, около пос. Мирный. Местоположение выделяемого в счет земельных долей земельного участка: 71:08:999999:118:ЗУ1 – 32,19 га, обл. Тульская, р-н Ефремовский, в 1300 м северо-западнее с. Тормасово.

Заказчиком работ является Шеменева В. Н. (Тульская обл., Ефремовский р-н, д. Ясеновая, ул. Молодежная, д. 16, кв. 1).

Со дня опубликования настоящего извещения заинтересованные лица в течение 30 дней могут ознакомиться с проектом межевания земельного участка по адресу: г. Ефремов, ул. Тургенева, д. 11 (кадастровый инженер Демьянов П. А.; тел. (48741) 6-33-18).

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемых в счет земельных долей земельных участков принимаются в течение 30 дней со дня настоящей публикации по адресам: 301840, Тульская обл., г. Ефремов, ул. Тургенева, д. 11, и 301840, Тульская обл., г. Ефремов, ул. Свердлова, д. 35 (ФГУБ КП).

## Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельного участка

Кадастровым инженером Демьяновым П. А. (г. Ефремов, ул. Тургенева, д. 11, тел. (48741) 6-33-18, yura182@rambler.ru, квалификационный аттестат 71-11-144) подготовлен проект межевания земельных участков, выделяемых в счет 14 земельных долей из исходного земельного участка с КН 71:08:999999:200 (АОЗТ «Ефремовское-сельскохозяйственное»), расположенного по адресу: обл. Тульская, р-н Ефремовский, АОЗТ «Ефремовское-сельскохозяйственное». Местоположение выделяемых в счет земельных долей земельных участков:

71:08:999999:200:ЗУ1 – 65,89 га, обл. Тульская, р-н Ефремовский, в 3260 м южнее п. Каменский;

71:08:999999:200:ЗУ2 – 29,73 га, обл. Тульская, р-н Ефремовский, в 4000 м южнее п. Каменский;

71:08:999999:200:ЗУ3 – 9,66 га, обл. Тульская, р-н Ефремовский, в 1650 м северо-восточнее п. Каменский.

Заказчиком работ является Шеменева В. Н. (Тульская обл., Ефремовский р-н, д. Ясеновая, ул. Молодежная, д. 16, кв. 1).

Со дня опубликования настоящего извещения заинтересованные лица в течение 30 дней могут ознакомиться с проектом межевания земельного участка по адресу: г. Ефремов, ул. Тургенева, д. 11 (кадастровый инженер Демьянов П. А.; тел. (48741) 6-33-18).

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемых в счет земельных долей земельных участков принимаются в течение 30 дней со дня настоящей публикации по адресам: 301840, Тульская обл., г. Ефремов, ул. Тургенева, д. 11, и 301840, Тульская обл., г. Ефремов, ул. Свердлова, д. 35 (ФГУБ КП).

## Информационное сообщение

Собранием депутатов муниципального образования город Богородицк Богородицкого района Тульской области принято решение от 24.01.2017 г. № 46-178 «О назначении публичных слушаний по вопросу утверждения проекта рекультивации полигона твердых бытовых отходов город Богородицк Богородицкого района».

Публичные слушания назначены на 17 февраля 2017 г. в 16.00. Место проведения: Тульская область, город Богородицк, ул. Победы, д. 57, к. 16.

Жители муниципального образования город Богородицк Богородицкого района допускаются на публичные слушания по предъявлению документа, удостоверяющего личность.

Предложения и замечания направлять по адресу: Тульская область, город Богородицк, ул. Победы, д. 57, кабинет № 17.

Опубликовать информационное сообщение о назначении публичных слушаний по вопросу утверждения проекта рекультивации полигона твердых бытовых отходов город Богородицк Богородицкого района в газете «Богородицкие вести», «Тульские известия», «Российская газета».

Заместить решение на официальном сайте муниципального образования Богородицкий район (https://bogoroditsk.tula-region.ru). Решение подписано главой муниципального образования город Богородицк Богородицкого района Н. А. Зелинська.

Кадастровым инженером Скребуновым С. Ю. (№ 71-13-313, e-mail:skrebunov\_sergey@mail.ru, тел. 8-910-941-07-65) заказчиком: Федорову Н. С., Федоровой Г. Н. подготовлен проект межевания многоконтурного земельного участка, состоящего из двух контуров, с КН 71:14:010702:1554, расположенного: РФ, обл. Тульская, р-н Ленинский, п/о Плехановский, п. Плеханово, ул. Горская, дом 26, площадью 1585 кв. м.

Согласование требуется в отношении всех смежных с уточняемым земельным участком, расположенных в кадастровом квартале 71:14:010702. При проведении согласования местоположения границ при себе иметь документ, удостоверяющий личность, и документы о правах на земельный участок.

Ознакомиться с проектом межевания можно в течение 30 дней со дня опубликования данного объявления у кадастрового инженера по адресу: 300025, Тул. обл., г. Тула, ул. 9 Мая, д. 16, оф. 208. Возражения относительно размера и местоположения границ земельного участка направлять кадастровому инженеру и в местный орган кадастрового учета в срок не позднее 31 дня со дня опубликования данного объявления.

Кадастровым инженером Трусовым Е. В. (номер квалификационного аттестата кадастрового инженера 71-10-35, Тульская область, Дубенский район, п. Дубна, ул. Мира, д. 1-а, e-mail: gorsttoy58@mail.ru, тел. 8-953-956-19-67) в отношении земельного участка с КН 71:14:010509:145, расположенного по адресу: обл. Тульская, р-н Ленинский, с/пос. Рождественское, садоводческое некоммерческое товарищество «Сосновый», выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Игнатова Надежда Николаевна (Тульская обл., Ленинский р-н, п. Рождественский, ул. Строителей, дом № 3, кв. 5, тел. 8-953-965-73-54). Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Тульская область, Дубенский район, п. Дубна, ул. Мира, д. 1-а, 28 февраля 2017 г. в 12.00. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тульская область, Дубенский район, п. Дубна, ул. Мира, д. 1-а. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются по адресу: Тульская область, Дубенский район, п. Дубна, ул. Мира, д. 1-а, с 28 января 2017 г. по 28 февраля 2017 г.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ – земельные участки, находящиеся в квартале с КН 71:14:010516, 71:14:010501.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Кадастровый инженер Химченков Олег Игоревич (действующий на основании квалификационного аттестата № 32-14-194, находящийся по адресу: 243351, Брянская область, Выгоничский район, 39 км трассы М-13, стр. № 1, адрес электронной почты: O.Himchenkov@agtohold.ru, тел. 8-980-331-95-25), подготовивший проект межевания земельного участка, заказчиком которого является Макаров Евгений Владимирович (почтовый адрес: 300044, Тульская область, г. Тула, ул. Литейная, д. 36, кв. 8, тел. 8-910-075-59-90) извещает о необходимости согласовать проект межевания земельного участка, выделяемого в счет долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения. Кадастровый номер и адрес исходного земельного участка: 71:07:000000:26, Тульская область, Дубенский район, с. Воскресенское, СПК «Воскресенский».

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться у кадастрового инженера Химченкова Олега Игоревича по адресу: 243351, Брянская область, Выгоничский район, 39 км трассы М-13, стр. № 1, адрес электронной почты: O.Himchenkov@agtohold.ru, тел. 8-980-331-95-25, в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения.

Обоснованные возражения относительно размера и положения границ выделяемого в счет земельной или земельных долей земельного участка от участников долевой собственности вручаются или направляются кадастровому инженеру Химченкову О. И. по адресу: 243351, Брянская область, Выгоничский район, 39 км трассы М-13, стр. № 1, адрес электронной почты: O.Himchenkov@agtohold.ru, тел. 8-980-331-95-25, а также в орган кадастрового учета по месту расположения земельного участка в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения.

## Информация о возможности приобретения земельных участков

В соответствии с п. 5.1 ст. 10 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация муниципального образования Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района извещает о возможности приобретения в собственность земельных участков (далее – ЗУ), категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование – для сельскохозяйственного производства:

– ЗУ 71:19:030601:177, площадь 150 000 кв. м, адрес: Тульская область, Тепло-Огаревский район, МО Волчье-Дубравское, примерно в 0,5 км на юго-запад от д. Троекурово, цена участка – 92 250 рублей;

– ЗУ 71:19:030101:84, площадь 10 000 кв. м, адрес: Тульская область, Тепло-Огаревский район, МО Волчье-Дубравское, примерно в 3,5 км на северо-восток от д. Троекурово, цена участка – 6150 рублей;

– ЗУ 71:19:030101:85, площадь 190 000 кв. м, адрес: Тульская область, Тепло-Огаревский район, МО Волчье-Дубравское, примерно в 2,6 км на северо-восток от д. Троекурово, цена участка – 116 850 рублей;

– ЗУ 71:19:030601:176, площадь 150 000 кв. м, адрес: Тульская область, Тепло-Огаревский район, МО Волчье-Дубравское, примерно в 0,3 км на запад от д. Троекурово, цена участка – 92 250 рублей.

Сельскохозяйственные организации или крестьянские (фермерские) хозяйства, использующие вышеуказанные земельные участки, вправе обратиться в администрацию МО Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района по адресу: 301900, Тульская область, Тепло-Огаревский район, п. Теплое, ул. Советская, дом 2, каб. № 3, с заявлением о заключении договора купли-продажи. Указанное право может быть реализовано в течение шести месяцев со дня возникновения права собственности на земельные участки (право собственности муниципального образования Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района возникло 18.01.2017 года).

С перечнем документов, необходимых для подачи заявления, можно ознакомиться в администрации МО Волчье-Дубравское Тепло-Огаревского района по вышеуказанному адресу в рабочие дни с 9.00 до 12.00.

## Поправка

В газете «Тульские известия» № 161 (6563) от 25.10.2016 опубликовано извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка (заказчик работ – Любин А. В.). После 3-го абзаца добавить слова: «Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: г. Тула, ул. Демонстрации, д. 1-г, 3-й этаж, оф. 308, ТЦ «Утюг», 28.02.2017 г. в 10.00. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 27.01.2017 г. по 27.02.2017 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 27.01.2017 г. по 27.02.2017 г., по адресу: г. Тула, ул. Демонстрации, д. 1-г, 3-й этаж, оф. 308, ТЦ «Утюг».

## ТУЛЬСКИЕ ИЗВЕСТИЯ

ti71.ru

УЧРЕДИТЕЛИ  
средства  
массовой  
информации:  
правительство  
Тульской области,  
Тульская областная Дума

Главный редактор  
Н. Н. Костомарова  
РЕДАКЦИОННАЯ  
КОЛЛЕГИЯ:  
Жизлов А. А., Иванова Л. В.,  
Москина Ю. В., Чуканова Н. А.,  
Крымова П. И., Киреев С. Ю.

Читайте «Тульские известия»: [www.ti71.ru](http://www.ti71.ru); [@tul\\_izvestia](https://t.me/tul_izvestia); [vk.com/tul\\_izvestia](https://vk.com/tul_izvestia).

### ТЕЛЕФОНЫ:

приемная – 37-37-50;

ответственные  
за оперативную информацию – 37-30-55;

прием объявлений – 37-32-52;

рекламно-коммерческая служба – 37-37-10.

E-mail: [mail@ti71.ru](mailto:mail@ti71.ru)  
Отдел объявлений и рекламы:  
[reklama@ti71.ru](mailto:reklama@ti71.ru)

Фактический адрес редакции:  
300045, Тула, ул. Оборонная, 114-а.

Адрес учредителей:  
300041, г. Тула, пр-т Ленина, 2.  
Адрес издателя  
ГУ ТО «Телеканал «Тула»:  
300028, г. Тула, ул. 9 Мая, д. 1.

Газета выходит с 2 января 1991 года ежедневно.  
Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тульской области.

Свидетельство о регистрации  
СМИ ПИ № ТУ71 – 00417 от 4 февраля 2016 года.

Перепечатка допускается только с письменного  
разрешения редакции.  
В розницу цена свободная.

4 п. л.

Тираж:  
ежедневный 3300,  
четвергский 17 000.  
Заказ 201.

Время подписания номера в печать:  
по графику – 20.00 26.1.2017,  
фактически  
подписан – 18.40 26.1.2017.

Дата выхода в свет – 27.1.2017  
Депутатский редактор  
С. Медведь.

Газета отпечатана офсетным способом в филиале  
АО «Пелерадиоккомпания РТР» – типография «Печатник».  
Адрес типографии: 301840, Тульская обл.,  
г. Ефремов, ул. Заводская, д. 1.

Мнение авторов публикаций в «ТИ» необязательно  
совпадает с точкой зрения редакции.  
Ответственность за содержание документов и рекламных материалов редакция не несет.  
Объявления в очередной номер принимаются в  
отчетном и электронном виде ежедневно по  
пятидневку по пятницу с 9.00 до 12.00, с 12.00 до 15.00  
– двойная оплата.